

《条例》修订的重大意义，深刻领会《条例》蕴含的丰富管党治党理论和实践创新成果，在监督执纪问责实践中运用好《条例》。他还就压紧压实第四轮巡察整改责任，有序推进第五轮巡察，强化纪检监察信息化建设，提高工作规范性，加强队伍建设等方面提出了要求。

纪委副书记邢耀荣通报了学校 2018 年上半年纪检监察工作情况，纪委副书记胡万军介绍了第四轮校内巡察情况及第五轮巡察工作安排。

会后，全体纪检监察干部参观了第六届全国高校廉政文化作品征集书画摄影类作品展。

西北民族大学纪委一行到我校调研

9月6日下午，西北民族大学纪委副书记、纪委办公室主任杜永红，纪委副书记倪桂英带领纪监审办公室全体人员到我校调研校内巡察工作，交流高校纪检监察工作经验。纪委办公室、监察处负责同志与杜永红一行进行了座谈交流。

纪委办公室、监察处负责同志首先介绍我校巡察工作开展情况，对 2016 年 11 月启动第一轮校内巡察以来，在实践中探索校内巡察工作理论、方式和方法，不断完善巡察工作体系情况进行说明，重点对我校第四轮校内巡察围绕“6+1”巡察内容，巡察组授权及人员配备，巡察问题数据分析等方面介绍了我校的做法。

杜永红表示，兰州大学在国内高校中较早开展巡察工作，取得了很好的成效，积累了丰富的经验，非常值得省内高校学习借

鉴。通过本次交流学习，对即将开展的校内巡察工作理清了思路，学习了方法，更好的将全面从严治党责任落细落实。

座谈会还就高校纪检监察工作、数字化建设等内容进行了交流。

天津理工大学一行来我校调研

9月10日上午，天津理工大学巡察工作办公室主任陆为敏一行到我校调研。纪委办公室、监察处与陆为敏一行进行了座谈交流。

纪委办公室主任胡万军介绍了我校巡察工作的总体情况。胡万军认为，校内巡察组是代表学校党委对被巡察单位进行政治体检，巡察工作面广、难度大，要精心策划找准问题、画好像，充分用好巡察成果。巡察工作负责同志对2016年11月我校开展第一轮巡察以来，在实践中探索巡察工作理论、方式和方法，不断完善巡察工作体系情况进行说明，对我校第四轮校内巡察的内容、方式和取得的成效和巡察工作的新思路、新举措以及下半年的巡察工作计划介绍了我校的做法。

陆为敏表示，通过本次交流学习，对即将开展的校内巡察工作打开了工作思路，学习了经验方法，有助于更好的将全面从严治党责任落细落实，以后要加强与兰州大学的沟通交流。

座谈会还围绕一些具体问题进行了交流。

今年以来，宝鸡文理学院、天津商业大学、北京师范大学、西北民族大学、天津理工大学等兄弟高校纪委、巡察办先后到我校交流学习纪检监察和校内巡察工作经验，我校也先后派出12

人次纪检监察干部参加各类培训交流活动，进一步加强了我校与国内其他高校的交流与合作。

资产公司纪委开展审计整改专项督导检查

按照资产公司党委相关工作部署，资产公司纪委会同审计部门、公司财务部组成专项联合检查小组，于7月起对所属企业审计指出的问题整改情况开展了专项督导检查。

此次督导检查以资产公司所属9个企业的报表审计整改情况作为重要内容，检查小组现场认真查阅了相关整改资料，听取了企业负责人整改情况汇报，按照相关要求对整改情况进行了认真核查。财务、审计部门从专业角度对整改过程中的难点堵点问题提出了针对性的工作建议。纪委书记徐国英指出，报表审计中反映出个别企业还存在管理不到位、执行制度不严格等问题。要求各企业管理人员要提高站位，重视整改工作；要加强理论学习，牢固树立党规党纪意识；要严格执行国家法律法规和公司各项制度，在遵守制度和程序上不能有任何偏差。

通过此次专项督导检查，进一步强化了对所属企业的监管力度，完善了内控制度，有效促进了企业依法合规经营。下一步，公司纪委将整合财务审计等多方监督力量，继续落实监督责任，以审计整改为抓手，以严格执行制度为重点，以查促改，以查促建，抓好廉政风险防控，为公司健康、稳定发展提供坚强的纪律保障。